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Ata do dia 21/11/2018. 

Ata Nº 038/2018 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Salão Comunitário da Comunidade de Linha São 

Paulo, para uma Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, 

e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Marilena Garaffa Sartori e 

Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - 

Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

o vereador Alcides Boscaini procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos 

Expedientes. Não houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo o 

Presidente solicitou a leitura das indicações nº 041 à 044 /2018 e após as mesmas foram 

encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Presidente, 

comunicou aos interessados, que o Executivo Municipal, realizou a troca dos anexos do 

Projeto de Lei nº 028/2018 e os mesmos estão disponíveis na secretaria para análise.  

Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso do palavra pela ordem, 

os seguintes vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Dr. Otávio Leal, Vice - Prefeito Municipal Luciano Contini, Secretário de 

Obras, Aúreo Fin, moradores da comunidade de Linha São Paulo e demais pessoas 

presentes, em tribuna comentou sobre o assunto exposto na semana passada prelo 

vereador Alcides Boscaini, sobre as feiras de comercialização de roupas, que foram 

realizadas no Município, foi informado que a administração municipal, não fez a liberação 

do alvará para a comunidade de Linha São Paulo, segundo ele não acha justo, pois se foi 

realizado em duas comunidades o ideal é realizar em todas as demais. Sobre a sua 

indicação, juntamente com o Vereador Paulo Benini, disse que no início do ano fez uma 

indicação solicitando que a obra de asfaltamento fossem feitas em todas as comunidades, 

e que aos poucos, as mesmas estão sendo realizadas. Homenagem feita na semana 

passada aos brigadianos, muitos elogios pela iniciativa. Agradeceu a comunidade de 

Linha São Paulo pela acolhida. 2º - Nelson Paulo Baretierri, saudou a todos já citados. 

Comentou sobre sua indicação, disse que a mesma já está sendo realizada, agradeceu 

ao Vice - Prefeito e Secretário de Obras por terem atendido ao seu pedido para 

patrolamento da estrada de Linha Noventa e Linha São Paulo, disse também que já foram 

realizados vários serviços em relação as estradas e que todos foram muito bem 

realizados. Agradeceu a participação de todos os presentes. 3º -Oscar Agatti, saudou a 

todos já citados. Elogiou o Secretário de Obras, pela atuação que vem fazendo diante de 
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sua secretaria e comentou que espera que antes que se inicie a colheita da uva, sejam 

feitas as melhorias necessárias nas estradas para o bom andamento da colheita, 

melhorias nas estradas vicinais e nas entradas dos parreirais. Comentou sobre a internet, 

que no início, várias pessoas aderiram a ideia e que seria ótimo para os munícipes, mas 

agora isto está se tornando um problema, pois a mesma não funciona direito e embora 

solicitado, ninguém aparece para prestar explicações. Sobre o campeonato municipal de 

futsal, que sempre foi um grande incentivador dos campeonatos no município, mas que já 

algum tempo, os mesmos vem apresentando vários problemas na organização, espera 

que isso não se repita mais. 4 º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos citados. Agradeceu 

a comunidade pela acolhida e pelo convite de realização da Sessão Itinerante. Comentou 

dos recursos vindos do governo federal, emendas para asfaltamento nas comunidades de 

São José a Linha Noventa e na comunidade de Linha Cruzeiro a São José, valores 

recebidos, pelo trabalho feito em Brasília. Informou que em breve, também poderá ser 

liberadas mais duas emendas, uma para a comunidade de Linha Noventa e outra para a 

comunidade de São Valentin. Que se deve buscar estas emendas, pois somente com o 

orçamento do município, essas obras não conseguem ser concluídas. Sobre a indicação, 

disse que espera que a mesma possa ser atendida. 5º - Vandemir Pilatti, saudou a todos 

citados, agradeceu a comunidade pela acolhida e disse que é a oportunidade de mostrar 

aos munícipes o trabalho da Câmara de Vereadores. Comentou que as vezes ocorrem 

divergências entre os poderes, mas isso faz com que se chegue ao caminho certo. 

Parabenizou a comunidade de São Jorge pela festa da comunidade, bem organizado, e 

excelente trabalho. Sobre o campeonato de futsal, que existiu o problema, e espera que 

as pessoas que estão no cargo, admitam e assumam o seu erro, e que para os próximos 

anos, possa ser melhor organizado. Agradeceu a comunidade pelos votos recebidos 

como vereador. 6 º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já mencionados. 

Agradeceu pela acolhida e convidou a todos para participarem das Sessões realizadas na 

Câmara Municipal. Disse que não fez indicação do assunto abordado, mas que está 

conversando com as secretarias para a construção de um almirante ou belvedere na 

comunidade de Linha São Jorge, que o turismo é uma atividade de expansão e 

movimenta muito dinheiro, e que o município possui um grande potencial neste sentido, 

mas o primeiro passo precisa ser dado. Comentou que a secretaria da agricultura fará a 

aplicação da segunda dose do BTI. Convidou a todos para participar das programações 

do Novembro Azul, dia 28 de novembro, ás dezenove horas no ginásio de esportes do 

Município. Instalação da rede de alta tensão no centro do município, parceria entre RGE e 

Poder Executivo, obra de grande importância para o Município. Disse que também 

solicitou ao Prefeito Municipal, o asfaltamento ou calçamento, da estrada entre Linha 

Assunção e Linha São Paulo, mas, que isso irá depender dos recursos que o município 

tiver disponível, pois já foram investidos valores consideráveis em outras obras, incluindo 

a obra de internet e telefonia. Sobre a questão dos mesmos não estarem funcionando 

corretamente, que as reclamações devem ser feitas diretamente no número deixado pela 
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empresa, na assinatura do contrato. Comentou que no mês de novembro é comemorado 

181 anos de atuação da Brigada Militar no Estado do Rio Grande do Sul, e que na última 

quarta - feira, como já citado, a Câmara de Vereadores, salvo quatro Vereadores, não 

foram convidados e avisados da homenagem que seria prestada aos brigadianos e 

Polícia Civil. Lamentável, disse que já ouviu muitos colegas vereadores, dizendo que “há 

de se ter diálogo” e ressaltou que nem na Câmara isso ocorre. Questionou quais os 

argumentos que serão utilizados para explicar o não convite para assinar o Voto de 

Louvor, entregue aos policiais, vê isso, como “politica”, pois foram deixadas de fora as 

bancadas do PMDB e PT e não sabe se haverá algum argumento para justificar esta 

atitude. Parabenizou as equipes da Brigada militar e Polícia Civil, pela brilhante atuação 

que tiveram no município, e que a mesma é um orgulho para os munícipes. Agradeceu a 

comunidade de Linha São Paulo e novamente reforçou o convite para participarem das 

Sessões da Câmara de Vereadores. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 

036/2018 da Sessão Ordinária do dia sete de novembro, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 037/2018 da 

Sessão Ordinária do dia quatorze de novembro de 2018 que na próxima Sessão será 

votada. Cinco de dezembro, ás dezoito horas, Audiência Pública para apresentação da 

Lei Orçamentária Anual – LOA, para o exercício de 2019. Vereador Fabiano Ferrucio 

Sabei, parabenizou o Secretário de Obras, pelo trabalho realizado na conservação das 

estradas. Que foi pessoalmente convidar o Sr. Ito Ferri para prestigiar a Sessão, mas por 

motivos de saúde, o mesmo não pôde comparecer. E falou para a Vereadora Adriana 

Ferreira Veronese, que terá argumentos, sim, na próxima Sessão. Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária, dia cinco de dezembro de 2018 ás dezenove horas. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

 

 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
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